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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  AUTODOPRAVA Antonín Strejc •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

BRONZOVÉ MEDAILE PO VELKÉM DRAMATU 19.3. V PRAZE VYBOJOVALI MLADŠÍ ŽÁCI.BLAHOPŘEJEME! 

Jako druhý tým oblasti Čechy – venkov jsme postoupili do finálové části mistrovství ČR.Vítěz – Rakovník – nejprve 

porazil Mnichovice/ druhý tým oblasti Praha/ 8:3, pak jsme my podlehli vítězi Prahy – Bohemians 1:5/1:3/ a v boji o 

bronz jsme se utkali s Mnichovicemi.Do poločasu jsme vedli 3:1, soupeř dokázal vyrovnat.Vedli jsme 4:3,ale soupeř 

otočil na 4:6. V dramatické koncovce jsme 20 sekund před koncem vyrovnali na 6:6.Následovaly nájezdy.Až v sedmé 

sérii J.Homolka proměnil, zatímco soupeř ne.Následovalo uvolnění a obrovská radost.Oba týmy zvedaly ze sedadel 

řadu přítomných diváků a oba týmy by si zasloužily medaile.Ale takový je sport.V následném finále pak Rakovník až 

ve druhé půli přehrál Bohemku 5:3/2:2/a zaslouženě získal titul Mistrů ČR. Sestava našich: Červený, L.Barcal 

M.Svoboda K.Šesták E.Mayer F.Kačírek, M.Batík ,J.Homolka a L.Hofman.V utkání s Bohemians skóroval Šesták, 

Mnichovicím dal 4 góly Batík, po 1 Kačírek a Homolka. Nájezdy: Šesták 2 ano, 1 ne,Svoboda a Homolka 1 ano a 1 

ne.Přestože si medaile zasloužili všichni,je třeba vyzvednout výkony dvou jedinců:parádní den Maxe Batíka a 

neskutečný výkon Jirky Červeného, který z přípravky zastoupil  zraněného Matěje Bílka./Benda/. 

BRIGÁDA 19.3. OBROVSKÉ PODĚKOVÁNÍ 

všem těm, kteří se zúčastnili zvelebování klubovny. Udělali jste obrovský kus práce a za 
to Vám všem dík!!!! Děkuji: Lucce Zikmundové a Lukymu, Lucce Opavové a Opusovi, Hofrovi, 
Hofikovi, Kuzmovi, Sašovi, Markovi, Milanu Bystřickému, Čvančíkovi, Lipárovi, Haňule, 
Peťule, Ptáčkovi, Anet, Verče, Kamče, Martinu Vyletovi, Čvančovi, Vokurovi, Ríšovi a 
Vrkymu. 
Car 
 
DALŠÍ PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ TRENÉRŮM, KTEŘÍ SE O VÍKENDU ZÚČASTNILI SEMINÁŘE V PRAZE: Šmídová, 
Dvořáková, Koryťáková,Soukup, Šesták,Malát, Jak. a Jan Kordíkové,Hošek,Uhlíř a L.Benda. 
 
PŘÍPRAVA REPREZENTAČNÍCH TÝMŮ U 16 A U 18 NA ME 2016 : PRAHA – 3 UTKÁNÍ S RAKOUSKEM: 



Pátek 25.3.  U 16 v 16 a U 18 v 18 
Sobota 26.3. U 16 v 15 a U 18 v 16:45 
Neděle 27.3. U 18 v 10 a U 16 v 11:30 
Mezi reprezentanty jsou naši hoši: v U 16: Sochor Gerlický Homolka Kilián a Bystřický, v U 
18 Matoušek Kozák Kasl Homolka a Hes. 
Přijďte jim fandit!               
 
V PONDĚLÍ 28.3. V 17.00 NA HŘIŠTI U LD V LITICÍCH TRADIČNÍ VELIKONOČNÍ SEKÁNÍ VAJEC 
 


